

南安市区三所初中招生派位周五举行

本报讯(记者 林超连)近日,2021年南安市区初中招生电脑派位有关情况公示发布。7月9日(本周五),南安将在教师进修学校进行市区实验中学、鹏峰中学、柳城中学三所中学的招生派位。

城中学三所中学的第一批、第二批招生仍采用考生填报志愿与电脑派位相结合的办法招收录取。

今年参加市区初中第一批招生电脑派位对象共有4类,其中具有市区实验中学、鹏峰中学、柳城中学三所中学招生服务区域户籍的小学毕业生1895人,高层次人才子女1人,港澳台地区及外籍学生29人,部队子女1人。参加市区初中第二批招生电脑派位对象110人。

三所中学招生计划数以及实际派位数分别为:柳城中学招生计划数540人,实际派位数540人;鹏峰中学招生计划数648人,实际派位数647人;实验中学招生计划数756人,实际派位数756人。三所学校招生计划数1944人,实际电脑派位数1943人(泉州市第三层次人才子女择校鹏峰中学1人,不必参加电脑派位)。

他山之石可以攻玉 南安两位学子分享学习秘诀

“回归基础,紧跟老师复习节奏”“放平心态,快乐学习”“从错误中吸取经验”……前不久,福建高考放榜,南安不少考生收获了拼搏后的喜悦。在准备填报志愿的这段时间,南安一中两位优秀考生接受了记者采访,分享了自己的学习技巧和备考经验,为学弟学妹们“传经送宝”。

本报记者 林超连 黄奕群 文/图



姓名:许壹铭 总分:682分(物理倾向)



姓名:陈梦婷 总分:643分(历史倾向)

“把自己当成老师讲课检验学习成果”

许壹铭可能就是很多人口中的“别人家的孩子”,这个从小学习成绩优秀的女孩子,一脸的书卷气,说话时轻声细语,又不乏条理。对于家长和同学们的褒奖,她倍感压力,“南安一中有太多‘别人家的孩子’了,在这样的学习环境中,其实很有压力”。

从第一实验小学、实验中学再到南安一中,许壹铭的成绩几乎都在年级名列前茅。到了高一,她因为兴趣参加了物理竞赛,因此,在分班时选择了物理,至此在学校的各种考试中,她几乎都稳居前列。

但今年高考结束后,她反而没信心了。“感觉考砸了,每个科目都没发挥好。”走出考场的壹铭有些沮丧,这种情绪一直持续到高考放榜。

在没查出成绩之前,壹铭有些惴惴不安。谁料,妈妈先一步查到了女儿的分,并电话告知女儿喜讯,喜极而泣。电话另一头的壹铭,也因为惊喜,激动得有些说不出话。

今年高考前夕,壹铭的妈妈因突发急性阑尾炎需要住院手术,为了不影响到孩子发挥,爸爸妈妈和学校老师一直瞒着这事。直到高考结束,壹铭才知道真相。正因如此,她更能明白妈妈查出成绩后的那份欣喜。

682分,比自己的估分高了60多

分。壹铭坦言,自己也收获了很多惊喜。她告诉记者,自己今年发挥得最好的是语文和英语。平时语文考试一般都是120多分,这次考了138分;而英语平常一直卡在140分,这一次考了148分。唯一遗憾的就是数学没发挥好。

“我很看重学习的效率。努力学习的同时,更要定期检验学习效果,比如说每天多问问自己学习了什么、遗漏了什么。”壹铭告诉记者,每天结束紧张的学习之后,她都会转换角色,把自己当成老师,在脑海里把当天的课再“上一遍”。

“如果自己像老师一样把每堂课讲清楚,说明自己已经把这些知识掌握了,还有一个方法就是多做一些相关的题目,根据做题的情况来判断自己的掌握程度。”

当然,有好的学习心态和身体。高考冲刺阶段,壹铭每天都会利用晚自习或大课间时间到操场跑步,每次跑完步出了汗,她就感觉自己又“满血复活”了。

“壹铭是一个很注重学习方法的学生,这些学习方法放在其他同学身上不一定行得通,但有一点值得大家学习,就是她的细心。今年高考英语她考了148分,除了作文扣了分,其余部分都没丢过分,这是需要非常细心才能做得到。”许壹铭的班主任黄金春表示。

“一个好的学习搭档能让自己更优秀”

“643分!真的假的?”陈梦婷查到自己高考成绩后的第一反应是,自己是不是看错了。在反复和身边同学确认后,她慢慢“接受”了自己考得不错的事实。

“这次高考算是给自己一个很大的惊喜,平常我的成绩一般在班级前十,不算特别拔尖,高考结束后感觉自己考得也不是特别理想,所以看到这个成绩时,有些意外。”高考成绩放榜已经过去两周,陈梦婷仍觉得有些不太真实,尤其是平常颇不自信的语文,这次竟然也考到了132分,实在是惊喜中的惊喜。

和她的反应相比,妈妈的反应倒是挺淡定。当陈梦婷确认成绩后第一时间给在石井工作的妈妈打电话时,妈妈的语气很平静,依旧是用平常的口吻鼓励她、祝贺她。

籍贯江西的陈梦婷,从小学五年级就跟随父母来到南安。可能是从小养成的自觉,不管是初中还是高中,她的学习很少让爸爸妈妈操心。

“我的学习成绩一直比较稳定,可能跟平常的心态有关。”梦婷说,爸爸妈妈经常教导自己,胜不骄败不馁,因此她考得好时从不沾沾得意,考砸了也不会垂头丧气,而是沉下心来分析原因,争取下次再考好。

“梦婷的出色发挥不是偶然,她一直很勤奋,学习也很自律,关键是她有一个很好的学习心态,很积极、很阳光。”陈梦婷的班主任王幼兰说。

乾坤未定,你我皆是黑马。梦婷说,自己能成为今年高考中的一匹黑马,和老师及小伙伴对自己的帮助分不开。

梦婷告诉记者,高中三年,自己最大的收获就是有一个很好的学习搭档卢佳琦。三年时间里,两个小伙伴在生活中互相帮助,有零食一起吃,有书一起看,在学习上互相鼓励。“平常我们俩都会在晚自习下课后,把各自复习的内容分享一下。如果她做到了这些,我就想再做得更多一点,彼此之间良性竞争,互相促进。”

正是在这样的互相激励下,两个小伙伴在高考路上大步向前,既收获了高中三年的友谊,也收获了一纸漂亮的成绩单。记者获悉,今年高考,陈梦婷的小伙伴卢佳琦,也考出了638分的高分。

“很庆幸高中三年能有这么一群良师益友,是他们让我不断进步。”陈梦婷说。

兴业银行 稳利恒盈L(6个月)
产品代码:9K218029 投资周期:6个月
比较基准:3.60%-4.60% 产品类型:固定收益类开放式净值
申购期:2021.06.29-2021.07.05 (起息日:2021.07.06)
2021.07.06-2021.07.12 (起息日:2021.07.13)
赎回规则:需主动预约赎回 代销风险等级:R2
理财非存款,产品有风险,投资需谨慎
详询请致电:0595-86370300
兴业银行南安支行(南安汽车站正对面)

南安财政安排140万元 补助3条乡村振兴示范线路建设

本报讯(通讯员 陈相福 记者 陈亮亮)昨日,记者从南安市财政局获悉,近日,南安市安排140万元乡村振兴创新案例补助资金,主要用于3条乡村振兴示范线路建设项目补助。

项目包含梅山镇新蓝村、灯光村,蓬华镇华美村、蓬岛村、苏厝村,九都镇新东村、新峰村的农村人居环境连片整治、基础设施建设或公共服务配套项目、乡村休闲旅游、特色现代农业等“一村一业”产业项目等。

兴泉铁路南安段 房屋拆迁工作全面完成

本报讯(记者 苏明明 通讯员 陈国悦)6日下午,伴随着挖机“咚咚咚”的作业声,位于美林街道玉叶村的兴泉铁路南安专用线最后一栋需征迁房屋成功拆除,标志着兴泉铁路南安段房屋拆迁工作全面完成。

该房屋在征迁协商过程中,户主提出的拆迁补偿与实际差距太大,一直无法协商一致。针对这一“硬骨头”,南安市、镇、村三级联动,积极与上级部门沟通协调,主动寻找突破口。相关征迁人员本着“依法征地、以情拆迁、和谐发展”的工作理念,始终坚持公开、公平、公正原则,采取多种方式约谈、耐心协调以及反复入户,广泛宣传征地拆迁政策,耐心细致做好解释工作,在充分保障拆迁户利益的情况下,以主动服务赢得了户主的理解和支持。

据悉,兴泉铁路正线全长496公里,是客货共线的国家一级电气化铁路,线路由京九铁路兴国站引出终至泉州站。南安段长57.591公里,途经南安市7个乡镇(街道),共完成征(租)地2850亩,房屋拆迁119288平方米。

兴泉铁路是东南沿海通往中西南地区铁路通道的重要组成部分,是一条以开发沿线国土资源,服务闽、赣两省老区苏区为主的区域客货共线铁路。这条铁路建成通车后,将结束宁都、石城、宁化、清流、明溪、大田、德化、永春8个原中央苏区县不通铁路的历史,形成连接福建与华中及西南、西北等内陆地区的铁路通道,对改善老区苏区的交通、区位条件,带动沿线资源开发,促进经济发展,将起到重要作用。

南安城镇非私营单位 在岗职工年平均工资75377元

本报讯(记者 黄睿超 通讯员 黄雅婷)昨日,记者从南安市统计局获悉,2020年,南安市城镇非私营单位在岗职工(含劳务派遣工)年平均工资75377元,比上年增长6447元,增长9.4%,增幅位居泉州各县市区第二位。

南安天气
今日 25°C-34°C 阴转多云
8日 25°C-35°C 晴
9日 25°C-36°C 晴转多云

南安市政协通报表扬优秀履职委员 20名委员获表彰

本报讯(记者 陈亮亮)5日,在南安市委政协专委会会议暨政协第十三届南安市委委员第24次常委会上,20名第十三届南安市委政协委员优秀履职委员获得表彰。本次通报表扬,旨在进一步增强委员的荣誉感、

责任感和使命感,激发广大委员争先创优的履职积极性。

这20名南安市委政协委员分别是:王民星、王英珠、王毅猛、叶根深、李燕玲、吴文明、吴玉季、陈一意、陈建忠、林团结、卓国栋、郑友套、黄华雄、黄庆

达、黄明科、梁建东、傅华西、释法度、曾昭活、潘宇立(按姓氏笔画排列)。

据悉,政协第十三届南安市委委员一次会议以来,广大政协委员以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,按照“懂政协、会协商、善议

政、守纪律、讲规矩、重品行”的要求,积极建言献策,广泛凝聚共识,扎实履职尽责,努力奉献社会,以新时代奋斗者的姿态和干劲,为推动南安市全方位高质量发展超越作出了积极贡献。

(相关内容详见2版)

广告刊登热线:0595-26531028

方块广告

收费标准

- 方块类:规格6cmX4cm;
- 声明类:300元/次(如营业执照声明、组织机构代码证声明、开户许可证声明、税务登记证声明、房产证明等);
- 公告类:480元/次(如清算公告、转让公告、招租公告等)。

地址:南安市美林街道江北大道广播电视中心大楼11层海丝商报全媒体运营中心